1. Oynkus y = f{x) 3agaHa Ha npomexyTke [—6; —1] U sBiseTcsl Bo3pacTrarolleil Ha obacTh omnpeneneHus. Pacmonoxure

snaenns dynkwan f(—v/'19), f(—V/10), f(—v/26) B nopsnxe yowisanms.

1) f(=V19), f(—=v26), f(=V10)  2) f(—=V10),f(~=V19), f(—V26)  3) f(—V26),f(—V19), f(—V10)
4) f(—v26), f(—V10),f(—V19)  5) f(—V10), f(—V26), f(—V19)

2. Oynkuus y = f{x) 3a1aHa Ha MHOXKECTBE IEHCTBUTEIBHBIX YHCEN U SBIsETCS yObIBaromieil Ha ooiactu onpenenenus. Cpean

ee 3Hauennii f(6,62); f (%) o f <4?n> : £(V/26); f(4m) ykaxure nanGonbiee.

vree  2r(5) 3s(F) asvm 9 e

3. U3BecTHO, 4TO HaNMEHbIIEEe 3HAYeHHE (QPyHKINH, 3aJaHHON GopmMyIoit y = X2+ 8x + ¢, paBHO —3. Torna 3HayeHue ¢ paBHO:
1) 13 2) 16 3) -5l 4) —19 5) 19

4. CymMma HauOOIBIIEr0 U HAUMEHBIIETO 3HaUeHUH QyHKINI

y = (3sin2x+3cos2x)?

paBHa:

D8 29 318 436 53

5. dynkumsa y = f(x) OUpe/EneHa Ha MHOKECTBE AeiicTBUTeNbHbIX wncen. Mssectno, uto f/(x) = (x —2)* (x —7)%(x +5).
Haiizure npoussenenne TodeK IKcTpeMymMa GyHKIHE y = f(x).

D2 2)14  3)-70  4-35  5)-10
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6. Haiinure nponssesienne Touek MuanMyMa Gynkmmn f(x) = T + 3~ 15x%.
N
3 2 .
7. Jlana dymxmus f(x) = -7 +2x” 4 10x” +1g4. Halinure 3HaueHne BBHIPAKEHUS a * 71, TIE a — HauOOJbIIEE LET0E OT-
pHLIATEIbHOE YUCIIO M3 IPOMEKYTKOB BO3PACTAHUS JAaHHOW (PYHKI[MH, # — KOJIMYECTBO BCEX HATYPAJIbHBIX YHCEIT U3 IIPOMEXKYTKOB

BO3PACTaHUS JAHHOU (QyHKIIUH.
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8. Haiinure nau6onbiee 3nauenue dynxuuu f(x) = 3 +0,5x% — 12x — 3 Ha otpeske [-5; 1].
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